
Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 9n + 4. Íàéäèòå:
à) a1; á) a3; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+1.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 2; â) xn = 4n2; ä) xn = n3 − n;

á) xn =
3n + 2

5
; ã) xn = n(n− 3); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 59 − 11n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî −128.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 5, cn+1 = cn − 3; á) c1 = 3, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
2

7
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 2n − 1. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 6; á) 167; â) 288?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −1, bn+1 = bn + 5; á) b1 = 3, bn+1 = 6bn.
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 7 îñòàòîê 7, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 4n− 5. Íàéäèòå:
à) a1; á) a3; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 2; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 + n;

á) xn =
6n + 1

5
; ã) xn = n(n− 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 89−9n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 35.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 2, cn+1 = cn + 3; á) c1 = 5, cn+1 = 2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
1

11
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 5n − 3. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 63; á) 542; â) 803?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 5, bn+1 = bn + 3; á) b1 = 6, bn+1 = 4bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 6 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 10n− 10. Íàéäèòå:
à) a1; á) a6; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+4.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 2; â) xn = 4n2; ä) xn = n3 − n;

á) xn =
7n− 1

2
; ã) xn = n(n− 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 60 + 11n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 104.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn + 1; á) c1 = 4, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
6

11
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 5n + 5. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 0; á) 209; â) 379?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 1, bn+1 = bn − 1; á) b1 = 1, bn+1 = 6bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 6 îñòàòîê 6, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 5n− 6. Íàéäèòå:
à) a1; á) a8; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 1; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − 2n;

á) xn =
2n + 1

3
; ã) xn = n(n + 3); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 71+7n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 127.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 0, cn+1 = cn + 3; á) c1 = 2, cn+1 = −3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
3

11
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 4n + 5. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 50; á) 226; â) 325?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −1, bn+1 = bn + 2; á) b1 = 4, bn+1 = 5bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 4 îñòàòîê 4, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n− 2. Íàéäèòå:
à) a1; á) a9; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+6.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 3; â) xn = 3n2; ä) xn = n3 + n;

á) xn =
5n + 3

6
; ã) xn = n(n− 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 61+9n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 133.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −2, cn+1 = cn + 4; á) c1 = 1, cn+1 = 3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
3

4
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 2n − 4. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 3; á) 163; â) 221?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −4, bn+1 = bn − 1; á) b1 = 1, bn+1 = 2bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 7 îñòàòîê 4, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 8n + 2. Íàéäèòå:
à) a1; á) a4; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+6.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 3; â) xn = 4n2; ä) xn = n3 + n;

á) xn =
5n + 1

4
; ã) xn = n(n− 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 87+n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 96.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 1, cn+1 = cn − 2; á) c1 = 1, cn+1 = −3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
5

12
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 4n + 5. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 26; á) 325; â) 529?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 4, bn+1 = bn + 2; á) b1 = 4, bn+1 = 5bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 4 îñòàòîê 2, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 6n + 9. Íàéäèòå:
à) a1; á) a5; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 2; â) xn = 3n2; ä) xn = n3 − 2n;

á) xn =
3n− 3

4
; ã) xn = n(n + 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 67+n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 69.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 3, cn+1 = cn − 1; á) c1 = 0, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
3

7
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 2n + 4. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 39; á) 444; â) 628?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −3, bn+1 = bn − 2; á) b1 = 7, bn+1 = 7bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 3 îñòàòîê 0, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 2n + 7. Íàéäèòå:
à) a1; á) a4; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+5.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 4; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 + 3n;

á) xn =
3n− 3

4
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 79+4n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 155.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn − 2; á) c1 = 1, cn+1 = 3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
3

4
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 3n − 1. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 3; á) 108; â) 154?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 4, bn+1 = bn + 3; á) b1 = 4, bn+1 = 5bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n + 4. Íàéäèòå:
à) a1; á) a6; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+2.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 2; â) xn = 3n2; ä) xn = n3 + 2n;

á) xn =
4n + 2

4
; ã) xn = n(n− 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 100 + 10n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 120.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −4, cn+1 = cn − 3; á) c1 = 4, cn+1 = 3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
3

4
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 2n − 4. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 5; á) 191; â) 252?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 3, bn+1 = bn − 1; á) b1 = 5, bn+1 = 3bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 3 îñòàòîê 0, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 4n + 2. Íàéäèòå:
à) a1; á) a7; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 4; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − 2n;

á) xn =
3n− 3

3
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 81−7n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 11.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −3, cn+1 = cn + 2; á) c1 = 0, cn+1 = 4cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
2

3
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 5n + 1. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) −4; á) 7; â) 26?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 0, bn+1 = bn − 5; á) b1 = 8, bn+1 = 8bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 3 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 4n + 8. Íàéäèòå:
à) a1; á) a7; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+2.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 4; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − 2n;

á) xn =
6n− 3

2
; ã) xn = n(n− 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 87−2n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 47.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 0, cn+1 = cn + 5; á) c1 = 2, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
5

6
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2− n + 5. ßâëÿåòñÿ ëè
÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 12; á) 311; â) 384?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 5, bn+1 = bn + 3; á) b1 = 6, bn+1 = 10bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 8n− 1. Íàéäèòå:
à) a1; á) a7; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+5.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 4; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 + 2n;

á) xn =
7n + 1

3
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 55−6n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 37.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −5, cn+1 = cn + 5; á) c1 = −2, cn+1 = −3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
8

9
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 2n + 3. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 3; á) 102; â) 124?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −1, bn+1 = bn − 3; á) b1 = 4, bn+1 = 3bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 5, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 3n + 2. Íàéäèòå:
à) a1; á) a7; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+5.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 2; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − n;

á) xn =
7n + 1

2
; ã) xn = n(n− 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 70+4n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 130.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn + 5; á) c1 = 0, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
3

4
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 4n − 5. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 15; á) 279; â) 391?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 0, bn+1 = bn − 3; á) b1 = 4, bn+1 = 8bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 3 îñòàòîê 3, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 7n + 9. Íàéäèòå:
à) a1; á) a5; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+4.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 1; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 + 2n;

á) xn =
7n− 2

3
; ã) xn = n(n + 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 80+7n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 213.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 2, cn+1 = cn − 1; á) c1 = −3, cn+1 = 2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
1

4
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 4n − 2. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 10; á) 190; â) 319?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −5, bn+1 = bn + 4; á) b1 = 3, bn+1 = 3bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 6 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 8n + 1. Íàéäèòå:
à) a1; á) a4; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 3; â) xn = 3n2; ä) xn = n3 + 2n;

á) xn =
5n− 1

6
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 86−3n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 59.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn − 2; á) c1 = −3, cn+1 = −4cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
2

7
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 3n − 5. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 14; á) 174; â) 299?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 0, bn+1 = bn − 3; á) b1 = 7, bn+1 = 6bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 3, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 2n + 6. Íàéäèòå:
à) a1; á) a6; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 2; â) xn = 4n2; ä) xn = n3 − 2n;

á) xn =
4n + 2

6
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 51+5n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 131.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn − 5; á) c1 = 2, cn+1 = 4cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
6

7
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + n− 5. ßâëÿåòñÿ ëè
÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 15; á) 37; â) 105?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −3, bn+1 = bn + 2; á) b1 = 7, bn+1 = 4bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 0, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 9n− 3. Íàéäèòå:
à) a1; á) a9; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+2.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 3; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − 3n;

á) xn =
2n + 3

5
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 69−5n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 59.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 0, cn+1 = cn − 3; á) c1 = −3, cn+1 = 2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
5

11
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 4n + 1. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) −3; á) 22; â) 61?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 2, bn+1 = bn − 3; á) b1 = 6, bn+1 = 9bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 4 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 8n− 9. Íàéäèòå:
à) a1; á) a7; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 4; â) xn = 4n2; ä) xn = n3 + 3n;

á) xn =
3n− 1

5
; ã) xn = n(n + 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 80−4n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 52.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 3, cn+1 = cn − 1; á) c1 = 3, cn+1 = 2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
1

3
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 4n + 1. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 1; á) 167; â) 223?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 0, bn+1 = bn − 4; á) b1 = 2, bn+1 = 7bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 6 îñòàòîê 3, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 6n + 1. Íàéäèòå:
à) a1; á) a4; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+2.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 3; â) xn = n2; ä) xn = n3 + 2n;

á) xn =
2n− 1

5
; ã) xn = n(n− 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 75+4n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 107.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −3, cn+1 = cn + 1; á) c1 = 3, cn+1 = 2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
10

13
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + n− 3. ßâëÿåòñÿ ëè
÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 4; á) 208; â) 377?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 1, bn+1 = bn + 2; á) b1 = 1, bn+1 = 10bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 5 îñòàòîê 0, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 6n + 2. Íàéäèòå:
à) a1; á) a4; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+4.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 4; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − 2n;

á) xn =
2n + 2

6
; ã) xn = n(n + 3); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 66−n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 57.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 4, cn+1 = cn + 3; á) c1 = −1, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
1

6
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 4n + 3. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 0; á) 35; â) 98?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 1, bn+1 = bn − 3; á) b1 = 4, bn+1 = 3bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 6 îñòàòîê 5, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 3n− 7. Íàéäèòå:
à) a1; á) a5; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 1; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 + 3n;

á) xn =
4n + 3

3
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 100 + 6n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 112.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −5, cn+1 = cn − 3; á) c1 = 3, cn+1 = −2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
5

6
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 3n + 4. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 22; á) 382; â) 554?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −5, bn+1 = bn − 4; á) b1 = 6, bn+1 = 2bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 4 îñòàòîê 0, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 9n + 7. Íàéäèòå:
à) a1; á) a4; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+4.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 1; â) xn = n2; ä) xn = n3 − n;

á) xn =
3n− 1

3
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 71 + 12n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 215.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn + 3; á) c1 = 1, cn+1 = 4cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
2

3
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 3n − 3. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 7; á) 178; â) 205?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 3, bn+1 = bn − 1; á) b1 = 6, bn+1 = 3bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 4 îñòàòîê 3, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 5n + 8. Íàéäèòå:
à) a1; á) a6; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+3.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 2; â) xn = n2; ä) xn = n3 − n;

á) xn =
4n + 1

4
; ã) xn = n(n− 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 62 + 11n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 249.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −4, cn+1 = cn + 4; á) c1 = 0, cn+1 = 2cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
7

12
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 + 2n − 1. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 34; á) 79; â) 222?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 4, bn+1 = bn − 4; á) b1 = 3, bn+1 = 10bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ;
á) êóáîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 7 îñòàòîê 6, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 4n− 8. Íàéäèòå:
à) a1; á) a9; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+6.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n + 5; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 + n;

á) xn =
4n− 2

6
; ã) xn = n(n− 2); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 58+4n. Íàéäèòå íîìåð ÷ëåíà
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 122.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = 0, cn+1 = cn + 5; á) c1 = 3, cn+1 = −3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
2

3
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2 − 2n + 4. ßâëÿåòñÿ
ëè ÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 11; á) 28; â) 103?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = 5, bn+1 = bn − 2; á) b1 = 4, bn+1 = 9bn.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ñ � 9 � 17. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
à) äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
á) êâàäðàòîâ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, âçÿòûõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ;
â) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, äàþùèõ ïðè äåëåíèè íà 4 îñòàòîê 1, âçÿòûõ â ïîðÿäêå
âîçðàñòàíèÿ.

2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = 4n− 8. Íàéäèòå:
à) a1; á) a8; â) a10; ã) a100; ä) ak; å) ak+4.

3. Íàéäèòå ïåðâûé, âòîðîé, ïÿòûé è äåñÿòûé ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
(xn), çàäàííîé ôîðìóëîé:
à) xn = n− 2; â) xn = 2n2; ä) xn = n3 − n;

á) xn =
3n + 2

3
; ã) xn = n(n + 1); å) xn = (−1)n · n.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ôîðìóëîé an = 99 + 12n. Íàéäèòå íîìåð
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ðàâíîãî 195.

5. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (cn), åñëè:
à) c1 = −1, cn+1 = cn + 4; á) c1 = −1, cn+1 = 3cn.

6. Âûïèøèòå ïÿòü ïåðâûõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äåñÿòè÷íûõ ïðèáëè-

æåíèé ñ íåäîñòàòêîì ÷èñëà
5

7
, âçÿòûõ ñ òî÷íîñòüþ äî 0,1; 0,01; 0,001 è ò.ä.

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) çàäàíà ôîðìóëîé an = n2− n + 2. ßâëÿåòñÿ ëè
÷ëåíîì ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñëî:
à) 14; á) 275; â) 422?

8. Çàäàéòå ôîðìóëîé n-ãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (bn), åñëè èçâåñòíî,
÷òî:
à) b1 = −2, bn+1 = bn − 3; á) b1 = 3, bn+1 = 9bn.
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